AC長野パルセイロ応援自動販売機の設置オーナー様を募集中!

AC長野パルセイロを応援する皆様へ

北陸コカ・コーラボトリング株式会社 信州営業本部 信州営業課

北陸コカ・コーラボトリング株式会社は地域貢献活動の一環として、AC長野パルセイロ様のオフィシャルスポンサーを継続しております。

その応援活動の一つとして、弊社の飲料自動販売機の設置先様を通じて、「自動販売機の売上金の一部をクラブ強化費として提供」する取り組みも行っております。

皆様のご愛飲がAC長野パルセイロを強くします!是非、ご協力をお願い致します。





応援対象の自動販売機にはAC長野パルセイロの エンブレムを使用したメッセージをお取り付けしています。

* 画像はイメージです。

コカ・コーラ自動販売機 装填可能商品一部ご紹介



















多種多様なニーズにお応えが出来る品揃えと、使ってお得なコークオンアプリの使用も可能です。

【お問い合わせ先】



北陸コカ・コーラボトリング株式会社 https://www.hokuriku.co.jp コールセンター <u>TEL 0120 – 509 – 365</u> 「AC長野パルセイロの応援自動販売機の件」とお伝えください!

担当者より折り返しご連絡いたします。

尚、七日祝日はお休みをいただいております。